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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 40 
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO 

 
En Trehuaco, siendo las 10:45 Horas del día lunes 04 de Enero de 2010, en sala 
legalmente constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de 
Trehuaco, presidida por el Concejal señor RAUL ESPEJO ESCOBAR y con la presencia 
de los señores Concejales. 
 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS 
- JUAN CABRERA MONSALVE  
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe, el  Secretario Municipal la Srta. Lucy Cartes  
 
TABLA.-  
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
- Ordinaria Nº 39 (21.12.2009.) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
1.- Ord. Nº 22, al señor Enzo Chazal y señorita Marcela Villegas   
 
2.2.- RECIBIDA 
1.- Carta Asociación Chilena de Municipalidades Invita a Escuela de Verano  
2.- Invitación de Iter Consultores a Curso- Taller 
3.- Carta Asociación Chilena de Municipalidades envía Boletín Informativo  
 
2.3.- ANÁLISIS. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
Los señores concejales sugieren dejar pendiente la lectura del acta de la sesión anterior 
para la sesión del 11de Enero. 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
1.- Ord. Nº 22, al señor Enzo Chazal y señorita Marcela Villegas   
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2.2.- RECIBIDA 
1.- Carta Asociación Chilena de Municipalidades Invita a Escuela de Verano  
2.- Invitación de Iter Consultores a Curso- Taller 
3.- Carta Asociación Chilena de Municipalidades envía Boletín Informativo  
 
2.3.- ANÁLISIS: 
El señor Raúl Espejo recuerda que se debe definir la posibilidad de asistir al curso “Rol 
de Alcaldes, Concejales y Funcionarios Municipales de Acuerdo a la Ley Orgánica 
Constitucional de Municipalidades y Legislación Complementaria” los días 16, 17, 18 
y 19 de Febrero del presente año, sugiere esperar hasta el próximo lunes para analizarlo 
en conjunto con el señor alcalde.  
 
En relación al oficio enviado al señor Enzo Chazal y a la señorita Marcela Villegas el 
señor Juan Cabrera consulta si han enviado alguna respuesta.  
 
La secretaria municipal, responde que se esta en espera. 
 
Respecto de la demás correspondencia no hay análisis.  
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
No hay  
 
4.- CUENTA COMISIONES 
Don Juan Cabrera, se refiere al cierre de la entrada a la casa del medico, recuerda que 
anteriormente ya había tocado el tema y que aun no ha tenido respuesta, solicita que se 
pueda ver el problema. 
También recuerda que en sesiones anteriores se refirió al problema de los rayados y 
pintado de los paraderos por los candidatos, menciona que tampoco a tenido respuesta 
sobre ello, sugiere que se les informe a los candidatos y se les solicite que limpien o 
borren los pintados. 
 
Los señores concejales señalan estar de acuerdo con lo dicho por el concejal Juan 
Cabrera y apoyan la sugerencia de solicitarles a los candidatos que limpien  y borren los 
pintados.  
 
Don Juan Cabrera, pregunta si alguien tiene información sobre el Campeonato Comunal 
de Fútbol 
 
Don Raúl Espejo, sugiere que se le solicite a la encargada de deporte que pueda informar 
sobre el campeonato, propone que se le envié una carta solicitando las fechas de las semi 
finales y de la final, los lugares donde se jugaran y el nombre de los clubes deportivos que 
jugaran, solicita que esta información se tenga para la próxima sesión.  
 
Don Miguel Vargas, interviene señalando que existe una incomodidad y un descontento 
de parte de la comunidad porque aun no se ha inaugurado el estadio, dice que ésta es la 
oportunidad para hacerlo y realizar la final del campeonato en el estadio, agrega que 
además es la fecha oportuna para hacerlo porque después en tiempo de invierno no se 
puede jugar.  
 
Don Rodolfino Saavedra, apoya lo dicho por el concejal Miguel Vargas, reiterando que se 
debe inaugurar el estadio 
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5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
No hay  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
No hay  
 
7.- INCIDENTES  
Don Rodolfino Saavedra, expone el caso de la familia Nieves Arellano domiciliada en 
sector de Goropeumo quienes no cuentan con agua para el consumo familiar, y el caso de 
la familia de la señora Lugardi Riquelme del sector de Puralihue quienes no cuentan con 
agua ni baño y que solo perciben un subsidio familiar de alrededor de $5.000 (cinco mil 
pesos). 
 
Don Juan Carlos Sepúlveda, dice que el aserradero de Hernán Brañas tiene instalado un 
foco alógeno que da hacia el camino señalando que es peligroso, sugiere a don Luís 
Sanhueza que pueda conversar con el administrador del aserradero para que se pueda 
ver la forma de resolver el tema. 
 
Don Luís Sanhueza, responde que conversara con la empresa. 
 
Don Juan Carlos Sepúlveda, también informa que la empresa COSAL que esta trabajando 
en la población Hernán Brañas, dejo una alcantarilla sin tapa, dice que esto es muy 
peligroso porque ni siquiera instalaron señal ética, señala que esto fue cerca de la casa 
de la familia Monte. 
 
Don Juan Cabrera, consulta por el programa de celebración de aniversario de la comuna. 
 
La Secretaria Municipal, responde que lo más probable es que durante la semana se 
defina ese tema. 
 
Don Rodolfino Saavedra, recuerda que también existen problemas de agua en la Posta de 
Minas de Leuque.   
 
Don Juan Cabrera, responde que ese tema debería ser informado por la encargada de la 
Posta de Minas de Leuque al Dpto. de Salud.  
 
Don Miguel Vargas, señala que quiere tocar el tema de la Fiesta del 20 de Enero en Mela, 
menciona que ha escuchado que al parecer el Alcalde no haría la fiesta, dice que la gente 
esta preocupada por el tema, ya que esta no es una fiesta de hace dos o tres años sino 
que de mucho tiempo atrás, que es una fiesta tradicional y que no se puede perder, 
sugiere que como concejales se converse con el alcalde para que se pueda hacer la 
fiesta.  
 
Don Juan Cabrera, Interviene señalando que esta de acuerdo con don Miguel Vargas, que 
es un fiesta que no se puede perder, pero que también hay algunos puntos que se deben 
tener en cuenta como por ejemplo que la fiesta se hace en territorio de Cobquecura y que 
no es correcto que Trehuaco este autorizando permisos para hacer actividades en otra 
comuna, agrega que desde que recuerda los permisos para esa fiesta los da Cobquecura.  
 
Don Miguel Vargas, responde que no siempre ha sido así, sino que las municipalidades 
se han ido turnando para dar los permisos. 
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Don Luís Sanhueza, interviene señalando que el señor Miguel Vargas debe conversar 
personalmente con el Alcalde y plantearle la situación, para ver si se puede llegar a un 
acuerdo con el Alcalde de Cobquecura y ver quienes otorgan los permisos.  
 
 
Sin más temas que tratar y siendo las 12:15 horas se levanta la sesión. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     Lucy Cartes Ramírez                                                              Raúl Espejo Escobar  
     Secretario  Municipal                                                                      Presidente. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


